

双喜·世纪婚礼

给力幸福 喜传天下

世界十大蜜月胜地等你来赢，还有Iphone、Ipad2、Wii... 新婚已婚皆可参与

广东双喜

关注新浪微博 @双喜世纪婚礼

登陆官网: <http://gdshuangxi.com/> 或珍爱网即可报名参加!

3D電視走進千家萬戶

昨試播元旦起覆蓋全國 收看須備有相關設備

香港文匯報綜合報導 明年元旦起，內地首個3D頻道將開播，頻道呼號為中國3D電視試驗頻道，通過衛星覆蓋全國的有線電視網絡。昨日(25日)，3D電視節目開始試播，廣大觀眾可以足不出戶，在家觀看立體大片。據了解，收看3D電視頻道的節目，除了需要3D電視機外，還必須要有技術上的支援和相關的設備，比如高清數字電視機頂盒。

昨天，「2011中日3D節目交流沙龍」在上海舉行，來自中央電視台、上海廣播電視台、上海三砥文化公司、日本節目製作公司、設備提供商松下電器等3D產業鏈各個方面的專家、工作人員共同交流了各地3D頻道的情況、各自的拍攝經驗，並展望3D產業的未來。

學者：發展前景樂觀

中國傳媒大學電視與新聞學院實踐教學中心主任秦瑜明認為，儘管在裸眼3D的普及之路上還有一些技術問題需要解決，但目前在中國市場上，3D電視的發展前景還是十分樂觀的。

3D電視頻道的開播，對於內地3D產業是一個重大的破冰。據了解，明年1月1

日的中國3D試驗頻道將由中央電視台、北京廣播電視台、上海廣播電視台、天津廣播電視台、江蘇電視台、深圳市電視台6家單位共同提供3D電視節目，最後由中央電視台統籌編排播出，首播的新節目內容為每天4.5小時(滾動播出3次)，內容包括體育、動漫、專題、綜藝類節目以及大型的實況轉播，頻道根據廣播電總局61令插播廣告，宣傳片和廣告都必須以3D的形式進行播出。

試驗頻道 免費收看

目前，中央電視台已經製作了《舞蹈世界》、《健身舞起來》、《花樣游泳》等常規節目，上海提供的節目則有《3D看天下》等，外購節目有《2010年足球



明年元旦起，內地首個3D電視頻道將開播。3D電視將成為高端電視消費市場的搶手貨。

世界盃》等。體育是目前3D頻道中最多內容的類型，明年倫敦奧運也會將採用3D來進行轉播，這是繼2008年北京奧運會首次採用高清播出之後，技術上又一個飛躍。

3D試驗頻道衛星信號覆蓋全國，且暫時免費收看，但日前要看到這個頻道得滿足兩個條件：安裝高清電視機頂盒和購買具有3D功能的電視機。相信在不遠的將來，隨着3D電視產業的不斷發展和硬件設備不斷普及，更加生動、更加震撼的3D電視將很快走進千家萬戶。

據了解，大型臭氧發生器是實現大氣和水環境保護的關鍵裝備，主要應用於生活飲用水深度處理、難降解工業污水處理、大氣防污脫硫脫硝處理，以及印染、造紙、化工等行業的大型環保治理工程。



擁有自主知識產權的新大陸130公斤高性能大型臭氧發生器在福建對外發售。

香港文匯報記者李東波 攝

香港文匯報訊(記者 李東波 福州報導)中國首台擁有完全自主知識產權的大型臭氧發生器，25日在福建省福州市對外亮相。在國家住建部與福建新大陸科技集團聯合召開的新聞發佈會上，「新大陸130公斤高性能大型臭氧發生器」獲得第三方權威檢測認定。專家稱，該設備的成功面世，將徹底打破歐美日等國在此環保領域的技術壁壘，以及海外廠商長期壟斷的格局。

達國際先進水平

清華大學教授王占生認為，新大陸科技集團的大型臭氧發生器是中國在該領域生產史上的重大突破，相關技術指標也達到國際先進水平。

據悉，此次發佈會還吸引中石化、中石油等眾多內地採購商前來考察。

國產大型臭氧裝備面世

吸引眾多採購商

福建新大陸科技集團總裁王晶接受本報記者採訪時表示，新大陸科技集團2011年承擔了中國「十二五」水專項重大環保裝備國產化項目，今次發佈的130公斤臭氧發生器成本僅為進口設備的40%，並可批量生產。

據悉，此次發佈會還吸引中石化、中石油等眾多內地採購商前來考察。

珠三角大鹹潮影響民生

香港文匯報訊 據中國之聲報道，受乾旱天氣和珠江流域雨量減少的影響，廣東珠三角珠江下游地區出現特大鹹潮。這次珠江口湧入的鹹潮，可能是本世紀以來最嚴重的，對珠三角的農業生產，飲用水安全，造成了一定的影響。

據了解，由於今年下半年降水偏少，上游來水劇減，近期的特大鹹潮，可能是本世紀以來最嚴重的。在東莞市沙田鎮，當地菜農表示，很長時間沒有下雨了，這溝裡的水都是鹹水，澆到菜上面，根部爛掉了，葉子也黃了。

專家表示，從目前情況看，不會對珠三角飲用水安全發生不利影響。廣州五羊天象館常務理事李建基表示，鹹潮緩解只有等到上游降雨，才能很有效地壓住鹹潮。

江蘇洩煤氣奪8命

中新網25日電 25日上午9時10分許，江陰華西高速線材廠檢修復產中發生一起煤氣洩漏事故，造成多名員工不同程度煤氣中毒。25名員工送往醫院緊急救治，其中2人經搶救無效死亡；後又有21名自感身體不適的員工到醫院接受觀察治療。截至當晚8時，又有6人經搶救無效死亡，1人重傷，其餘員工傷勢穩定，均無生命危險。

目前，無錫市政府已成立了事故調查組，事故原因正在進一步調查之中。

汕頭海門秩序恢復

香港文匯報訊(記者 顧一丹 汕頭報導)汕頭海門鎮近日共派出15個聯合工作組分赴海門鎮各村居，入居民家中做群眾的思想工作，聽取群眾的意見建議，表示將以最大決心、最大誠意、最大努力解決群眾的合理訴求。24日以來，深汕高速公路海門出入口的車輛進出通暢，社會秩序已經恢復。

天府新區開建 川再造一座產業成都

香港文匯報訊(記者 況瑤、張楚、唐鑾宇、張磊 成都報導)25日上午，隨着中共四川省委書記劉奇葆的一聲令下，四川省成都天府新區拉開序幕，正式進入實質性的建設階段。有關人士認為，「天府新區」將在再造一個產業成都的基礎上，為四川經濟乃至西部內陸經濟的發展注入新的活力。

據介紹，天府新區的規劃建設是在今年3月1日，國務院總理溫家寶主持召開的國務院常務會議討論並原則通過成渝經濟區規劃，並於5月5日正式下發《成渝經濟區區域規劃》，當中明確要求四川「規劃建設天府新區」的大背景下啟動的。

建兩產值萬億產業基地

根據四川省人民政府批覆的《四川省成都天府新區總體規劃(2010-2030)》，天府新區的範圍涉及成都、眉山、資陽3市的7個縣(市、區)、37個鄉(鎮)，規劃面積1,578平方千米。該區域將以「集約、內涵、綠色」為發展理念，「國際化、世界級」為發展定位，努力培育「高技術產業基地」和「高端製造業基地」兩個萬億以上的產業基地，最終形成以現代製造業為主、高端服務業集聚、宜業宜商宜居的國際化現代新區。

區域經濟學家林凌認為，天府新區作為內陸開放門戶，是內陸面向歐亞開放的重要組成部分，將成為西部地區與全球經濟、技術、信息、文化流與合作的通



四川決定再造一座產業成都。圖為四川省有關領導為天府新區建設奠基。

道和平台。天府新區的建設可以吸引先進製造業和高端服務業，核心為高技術產業基地和高端製造業基地，前者以電子信息為龍頭產業，做大做強新能源裝備製造、新材料、生物技術等高技術產業；後者以汽車研發製造為重點，發展航空航天、工程機械以及節能環保設備等高端製造產業，「兩個基地的產值都將在萬億元以上」。

此間官方人士認為，以成都和重慶為核心的成渝城市群，一直是引領中國西部發展的重要力量。天府新區建設將通過再造一個「產業成都」，與成都中心城區一道，共同構成成渝經濟區成都發展核，以此進一步推動成渝經濟區區域經濟的持續、快速、健康增長，使之成為既長三角、珠三角、京津冀後，推動中國經濟發展的又一強有力增長點。

重慶大足區昨掛牌成立

香港文匯報訊(記者 孟冰、實習記者 李京 重慶報導)經國務院批准，重慶調整行政區劃，撤銷原雙橋區與大足縣，設立大足區與雙橋經濟技術開發區。25日，重慶大足區正式掛牌成立，未來五年，該區將着力打造成渝經濟區區域中心城市。

原重慶大足縣面積1,436平方公里，總人口逾百萬，尤以「大足石刻」而蜚聲海內外。2010年，全縣地區生產總值145億元；地方財政收入23.8億元；綜合經濟實力跨入「中國西部百強縣」前50強。

打造頂級文化旅遊精品

大足區委書記江濤表示，大足區將着力提升旅遊服務品質，圍繞「千年佛都、非凡大足」打造寶頂山石刻景區和「佛文化長廊」，並開發多元化旅遊產品，打造國際休閒度假旅遊區。依托國家級旅遊資源玉龍山、龍水湖，打造國際度假區和會議會展中心，建設中國西部影視文化創意產業基地和重慶(國際)鮮花港。

建設成渝腹地商貿中心

據介紹，預計5年後該區旅遊總收入可過百億元，旅遊接待人數超過2,000萬人次，其中海外遊客達到



重慶大足區25日正式掛牌成立。

150萬人次。江濤說，作為西部新區，大足將以「生態經濟城市」為目標，打造成成渝經濟區重要的物流中心，架設大足到重慶、成都、合川、永川、內江、遂寧物流聯線，建設大型物流配送基地，在2016年建成五金、鋼材、機電、模具、汽摩配、紙製品、農產品等百億級市場集群，打造成成渝腹地商貿中心。



爆破拆樓 25日上午10時，昆明市政府原辦公大樓成功實施爆破拆除，空出來的土地及周邊地區將建多種功能城市綜合設施。這也是雲南省乃至整個中國西南地區有史以來爆破的最高建築物。 中新社